

# WEF konečně přiznává, že Covid byl testem naší poslušnosti vůči rychle se formujícímu Novému světovému řádu

 [necenzurovanapravda.cz/2024/09/wef-konecne-priznava-ze-covid-byl-testem-nasi-poslusnosti-vuci-rychle-se-formujicimu-novemu-svetovemu-radu](https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/wef-konecne-priznava-ze-covid-byl-testem-nasi-poslusnosti-vuci-rychle-se-formujicimu-novemu-svetovemu-radu)

8 září, 2024

Potvrzuje se vlastně to, co mnozí z nás pochopili již po několika týdnech dlouho dopředu připravované frašky, která ukázala jediné: lidstvo je mnohem lépe manipulovatelné, než kdy kdo tušil.

Předem připravené a do vlád pečlivě nainstalované loutky spolu s korporátními médii měly zaručit, že vše proběhne přesně podle představ těch, kteří vše organizovali.

Co se týká koordinace oněch loutek, tak právě WEF bylo zřejmě oním místem, kde probíhala hlavní instruktáž (zřejmě na srazech v letech 2018 a 2019).

Je to právě ona lehká manipulovatelnost mas, co umožňuje i nadále pokračovat v realizaci dlouholetých plánů. WEF se tentokrát soustřeďuje na vytváření chytrých a 15minutových měst, což je projekt, který bude zřejmě prověřen během příští vyhlášené plandemie.

Je zarážející, že tyto spící masy se nadále nechají manipulovat a dokonce mnohde podporují ty, kteří pomáhali tento velký test realizovat.

Chtěli vědět, kolik lidí by se podřídilo úplnému přeuspořádání svých životů, pokud budou dostávat příkazy, které nejsou založeny na žádné vědě, ale jen na náhodných příkazech, z nichž některé hraničí s absurditou.

Covid 19 byl spuštěn záměrně malým počtem lidí z třídy globalistických predátorů a jejich loutek z jednoho jediného důvodu – jako beta test nadcházejícího technokratického nového světového

řádu.

Nyní přichází Světové ekonomické fórum a v podstatě přiznává, že to byl přesně důvod, proč muselo dojít k „pandemii“ Covid-19.

WEF radostně zveřejnilo následující úryvek na stránce „My Carbon“ na svých webových stránkách, kde předkládá návrh na tzv. chytrá města.

První ze tří „událostí“, které podle WEF musí být zavedeny, než se svět může vyvinout do své utopické vize „chytrých a udržitelných měst,“ je dodržování omezení naší svobody. Píše se v něm:

**COVID-19 byl testem společenské odpovědnosti** – Miliardy občanů na celém světě přijaly obrovské množství nepředstavitelných omezení pro veřejné zdraví. Celosvětově bylo mnoho příkladů udržování sociálního odstupu, nošení roušek, hromadného očkování a přijímání aplikací sledování kontaktů pro veřejné zdraví, které demonstrovaly jádro individuální společenské odpovědnosti.

Zkoušeli nás. O tom byl Covid. Chtěli vidět, kolik z nás by se vzdalo své individuální svobody a individuální suverenity tím, že by se podřídlilo „novému normálu,“ který se skládal z omezení hraničících s absurditou.

Proč bylo například „bezpečné“ nakupovat ve velkých hypermarketech, ale nebezpečné nebylo nakupovat v malém podniku nebo navštěvovat kostel? Proč bylo v pořádku chodit ven v poledne, ale večer jste již museli zůstat doma v situaci, kdy byly všechny podniky uzavřené?

WEF svým výše uvedeným prohlášením naznačuje, že aby byl svět „udržitelný“, lidé a společnosti se budou muset *podřizovat* novému, autoritářštějšímu globálnímu řádu. Neptejte se. Neuchylujte se k logice. Prostě poslouchejte.

Byli bychom poslušní tváří v tvář idiotským novým zákonům a regulacím, jako je nošení prachových respirátorů, abychom zastavili to, co bylo považováno za aerosolizovaný virus, a stání dva metry od

sebe na veřejnosti a podrobení se nikdy předtím nepoužité, nelicencované injekci založené na genu mRNA?

Říkali, že je to pro vás dobré, tak si vyhrňte rukáv. Neptejte se. Pokud byste to udělali, mohli byste přijít o práci a být považováni za společenského vyvrhele. Mnoho lidí ztratilo přátele nebo dokonce blízké členy rodiny kvůli této monstrózní „zkoušce“ naší ochoty bezvýhradně dělat to, co se nám řekne.

Téměř o pět let později pravděpodobně nejmocnější neziskové partnerství veřejného a soukromého sektoru na světě, WEF, přiznává, že to všechno byla zkouška naší vůle a oslavuje skutečnost, že většina z nás v této zkoušce neuspěla (nebo prošla na výbornou, záleží na tom, jak se na to díváte).

Tedy drtivá většina se ochotně podřídila – a udělali by to znovu.

Chtěli zjistit, kolik z nás by dokázalo být otroky v bezprávném, fašistickému systému tím, že by se podřídili dříve zcela nepředstavitelným omezením, z nichž mnohá byla vytvořena z ničeho bez jakýchkoli vědeckých důkazů, které by je podpořily jako příspěvek k veřejnému zdraví.

Nejvyšší zdravotnický byrokrat americké vlády, Dr. Anthony Fauci, nedávno připustil, že za jeho rozhodnutím vyžadovat, aby Američané dodržovali rozestupy šest stop od sebe, nebyla žádná věda (totéž bylo od Fauciho převzato poslušnými evropskými loutkami coby 2metrové rozestupy).

Chtěli jen vidět, kolik z nás prokáže svou věrnost „autoritám,“ lidem v bílých pláštích nebo v oblecích a kravatách.

Beta test známý jako Covid-19 opět prokázal platnost **Milgramova experimentu**. Tento experiment byl proveden v letech 1961-1962 profesorem Yaleovy univerzity Stanleyem Milgramem.

Ukázalo se, že drtivá většina Američanů by uposlechla zákon nebo příkaz, o kterém by věděli, že je špatný, pokud by rozkaz měl pocházet od oficiální autority. Alarmujících 65 procent Američanů by neochotně porušilo své vlastní svědomí a uposlechlo rozkaz, i kdyby věděli, že by to mělo za následek smrt nevinného člověka.

## Z Wikipedie:

Počínaje 7. srpna 1961 byla psychologem Stanleyem Milgramem z Yaleovy univerzity prováděna řada experimentů sociální psychologie, které měly za cíl změřit ochotu účastníků studie poslouchat autoritu, která jim nařizovala provádět činy v rozporu s jejich osobním svědomím.

Účastníci byli vedeni k tomu, aby věřili, že asistují nesouvisejícímu experimentu, ve kterém museli dát „žákovi“ elektrické šoky. Tyto falešné elektrické šoky se postupně zvyšovaly na úroveň, která by byla smrtelná, kdyby byly skutečné.

Experimenty neočekávaně zjistily, že velmi vysoký podíl subjektů plně poslouchal pokyny, přičemž každý účastník by zvýšil na 300 voltů a 65 % by zvýšilo na plných 450 voltů.

Milgram poprvé popsal svůj výzkum v roce 1963 v článku v Journal of Abnormal and Social Psychology.

Pro případ, že by se WEF rozhodlo odstranit tento usvědčující odkaz o tom, že Covid je testem veřejného souhlasu s lékařskou tyraní, níže je jeho snímek obrazovky (přeloženo z angličtiny, níže i originál):



Přidejte se k nám

### Klimatická krize

Následovat +

Konkrétně v této souvislosti zmíním tři vývojové trendy:

**1. COVID-19 byl testem společenské odpovědnosti** – Miliardy občanů na celém světě přijaly obrovské množství nepředstavitelných omezení pro veřejné zdraví. Celosvětově bylo mnoho příkladů udržování sociálního odstupu, nošení roušek, hromadného očkování a přijímání aplikací sledování kontaktů pro veřejné zdraví, které demonstrovaly jádro individuální společenské odpovědnosti.

Stay up to date:

## Climate Crisis

Follow



There have been significant developments in last five to seven years on social, environment and technology fronts that could help realise “My Carbon” initiatives for shaping the future towards smart and sustainable cities.

Specifically, to mention three developments in this context:

**1. COVID-19 was the test of social responsibility** – A huge number of unimaginable restrictions for public health were adopted by billions of citizens across the world. There were numerous examples globally of maintaining social distancing, wearing masks, mass vaccinations and acceptance of contact-tracing applications for public health, which demonstrated the core of individual social responsibility.

Video: Fauci oficiálně přiznal, že nesmyslné nařízení o rozestupech si vymyslel, aniž by to mělo jakýkoli odborný základ. Oddané loutky z lokajských vlád pak tento nesmysl převzaly:



Watch Video At: <https://youtu.be/lkMSEt10Ym4>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 4 Průměrně: 5]